

POLYMER POWER BANK

PMPB10SP

10000^{3,7V}
mAh

EXTERNAL BATTERY
WITH SOLAR PANEL

For Smartphones, Music Players,
Tablet PC and USB Type-C Mobile
Devices, Ultrabooks



USER MANUAL

 **platinet**



1. USB Micro Charging Port
2. USB C Charging Port
3. USB-A 1
4. USB-A 2
5. LED Light
6. Lanyard Hole

7. Bulid in Compass
8. USB Port Protect Cover
9. LED Indicatorx 5
10. Button
11. Solar Panel

EN INSTRUCTIONS FOR USE

Plug the Micro/Type C USB connector of the supplied USB Charging cable into the Micro/Type C USB Charging Input of the Power Bank and plug the USB-A connector into a USB Power Source such as a USB Wall Charger, Laptop or PC.

Place the solar panel side under direct sunlight. The solar indication light will turn red.

1. LED blinking: 0%-25% charged
2. One LED on: 25%-50% charged
3. Two LEDs on: 50%-75% charged
4. Three LEDs on: 75%-100% charged
5. Four LEDs on: 100% charged

Power & LED Lights Button

Press the button 1 time to turn on the power bank .

Press the button 2 times quickly to turn on/off the front light. Press one more time to turn on SOS mode.

Press again to turn on flash light(Quickly flash and Slowly flash). Press button to keep the light on.

Press button to turn off the power bank.

CHARGING YOUR DEVICE

Plug the USB-A end of the supplied cable into one of the USB Outputs of the Power Bank.

Plug the Micro/Type C USB end of the Cable into the charging port of your device. NOTE: If your device does is not compatible with the Micro/Type C USB Connector, you may use the Charging Cable supplied with your device.

The LED Charge Indicators will light up to show how much charge the Power Bank has left.

SAFETY PRECAUTIONS

Ensure responsible use of this Power Bank.

Unplug the Power Bank when not in use.

Do not attempt to use this Power Bank when performing tasks that require your full attention.

Do not expose this Power Bank or any of its components to water, fire, high temperatures or damp areas.

Do not disassemble this Power Bank.

Keep out of reach of children.

Operate between 0°- 40°C.

Do not cover the Power Bank i.e.: use beneath pillows or blankets.

Do not use or charge the Power Bank while it is in the carry bag.

CLEANING AND CARING INSTRUCTIONS

Before Cleaning: Ensure that your Power Bank is turned off and disconnected from a USB Cable before cleaning or maintaining it.

Cleaning: Wipe down the surface of your Power Bank using a soft, slightly damp cloth.

Do not use any harsh or abrasive cleaning chemicals or materials on your Power Bank as doing so may damage or scratch the surface finish.

Do not expose your Power Bank to direct sunlight or high temperatures for extended periods of time.

Do not store in temperatures over 140 °F (60 °C).

PL INSTRUKCJA OBSŁUGI

1. Port ładowania Micro USB
2. Port ładowania USB C
3. USB-A 1
4. USB-A 2
5. Lampka LED
6. Otwór na smycz
7. Kompas
8. Osłona portów USB
9. Kontrolki LED x5
10. Przycisk włącz / wyłącz
11. Panel solarny

Podłącz załączony przewód zasilający wejściem Micro/USB typu C do wejścia ładowania w powerbanku, a następnie podłącz złącze USB-A do źródła mocy, takiego jak ładowarka ścienna USB, laptop lub komputer.

Celem naładowania urządzenia energią słoneczną, umieść panel solarny w bezpośrednim strumieniu światła słonecznego. Kontrolka zasilania solarnego zaświeci się na czerwono.

1. 1 mrugająca kontrolka LED:
urządzenie zostało naładowane w 0%-25%
2. 2 mrugające kontrolki LED:
urządzenie zostało naładowane w 25%-50%
3. 3 mrugające kontrolki LED:
urządzenie zostało naładowane w 50%-75%
4. 4 mrugające kontrolki LED:
urządzenie zostało naładowane w 100%

Obsługa urządzenia za pomocą przycisku:

Naciśnij przycisk 1 raz, aby włączyć power bank.

Naciśnij szybko przycisk 2 razy, aby włączyć/wyłączyć lampkę LED.

Naciśnij jeszcze raz, aby włączyć tryb SOS.

Naciśnij ponownie, aby włączyć tryb lampki błyskowej (szybkie i wolne miganie).

Naciśnij przycisk, aby pozostawić światło włączone.

Naciśnij przycisk, aby wyłączyć power bank.

ŁADOWANIE TWOICH URZĄDZEŃ

Podłącz końcówkę USB A dostarczonego kabla do jednego z wyjść USB Powerbanku.

Podłącz końcówkę USB C do portu ładowania urządzenia, które chcesz naładować.

UWAGA: Jeśli Twoje urządzenie nie jest wyposażone w złącze USB C, możesz użyć kabla ładującego dostarczonego z urządzeniem. Wskaźniki ładowania LED zaświecą się, aby pokazać, ile energii pozostało w Powerbanku.

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

Korzystaj z tego urządzenia w sposób odpowiedzialny, wyłącznie w celach, do których zostało zaprojektowane.

Odtłącz urządzenie od zasilania, gdy nie jest używane.

Nie pozostawiaj pracującego urządzenia bez nadzoru.

Nie wystawiaj urządzenia ani jego komponentów na działanie wody, ognia, wysokich temperatur lub wilgoci.

Nie otwieraj ani nie demontuj urządzenia.

Przechowuj urządzenie poza zasięgiem dzieci.

Obsługuj urządzenie w temperaturze 0°- 40°C.

Nie przykrywaj urządzenia kocami, poduszkami ani podobnymi materiałami. Przed rozpoczęciem ładowania, wyciągnij urządzenie z opakowania.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

Przed rozpoczęciem czyszczenia upewnij się, że urządzenie jest wyłączone oraz odłączone od zasilania.

W celu wyczyszczenia przetrzyj powierzchnię powerbanka miękką, delikatnie wilgotną ściereczką oraz wytrzyj do sucha lub pozostaw do wyschnięcia.

Nie używaj żrących chemicznych środków, rozpuszczalników, benzyny ani chloru do czyszczenia urządzenia. Nie korzystaj z twardych szczotek ani innych przedmiotów, które mogą zarysować lub uszkodzić powierzchnię urządzenia.

Nie wystawiaj urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub wysokiej temperatury przez długi okres czasu.

Nie przechowuj w temperaturze wyższej niż 60 °C.

ES Información Manual del usuario. Debido al espacio limitado en el empaque del producto, el manual de usuario en Español se puede encontrar en la siguiente pagina web: www.support.platinet.pl **IT** Manuale d'uso informazioni: A causa dello spazio limitato nella confezione, il manuale utente in Italiano si possono trovare online nel sito www.support.platinet.pl **MK** Упатство за користење: Поради ограничениот простор на пакувањето, упатство за користење на македонски јазик може да се најде онлајн на веб-сајтот: www.support.platinet.pl **FR** Information sur le Guide d'utilisateur. A cause de place limitée dans le packaging, le guide d'utilisateur en Français peut être trouvé sur le site: www.support.platinet.pl **DE/AU/CH** Benutzerhandbuch Informationen: Aufgrund der begrenzten Raum in der Verpackung, alle Platinet Waren Anweisungen können Sie auf unseres Website finden: www.support.platinet.pl **HU** Információ a használati útmutatóról. A csomagoláson található hely szűkössége miatt a magyar nyelvű kezelési útmutató online érhető el, a következő weboldalon: www.support.platinet.pl **RS** Упутство за коришћење: Због ограниченог простора у паковању, упутству за коришћење на српском језику могу се наћи онлајн на веб-сајту: www.support.platinet.pl **HR** Upute za upotrebu: Zbog ograničenog prostora u ambalaži, upute za upotrebu na hrvatskom jeziku mogu se naći online na web stranici: www.support.platinet.pl **SK** Návod na obsluhu, z dôvodu rozmerov balenia, nájdete na internetovej stránke www.support.platinet.pl **CZ** Návod k obsluze, z důvodu rozměrů balení, naleznete na internetové stránce www.support.platinet.pl **LT** Vartotojo vadovas informacija. Dėl ribotos erdvės pakuotės, vartotojo vadovą lietuvių kalba galima rasti internete svetainėje: www.support.platinet.pl **LV** Lietotāja rokasgrāmata informācija. Ņemot vērā ierobežoto telpu iepakojuma, lietošanas pamācība lietuviešu valodā var atrast internetā, mājas lapā: www.support.platinet.pl **EE** Kasutusjuhend teavet. Tulenevalt piiratud ruumi pakend, kasutusjuhend leedu võib leida online kodulehel: www.support.platinet.pl **SE** Bruksanvisning information. På grund av begränsat utrymme i förpackningen, kan en manual i litauiska hittas online på hemsidan: www.support.platinet.pl **FI** Käyttöohje tiedot. Tilanpuutteen vuoksi pakkauksessa, ohjekirjat Liettuan löytyy netistä verkkosivuilla: www.support.platinet.pl **EL** Εγχειρίδιο πληροφoριών. Λόγω του περιορισμένου χώρου στη συσκευασία, το εγχειρίδιο χρήσης στη Ελληνική γλώσσα μπορεί να βρεθεί στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα: www.support.platinet.pl **RU** Информация о руководстве пользователя. Из-за ограниченного пространства на упаковке, руководство пользователя на русском языке можно найти в Интернете на веб-сайте: www.support.platinet.pl **UA** Посібник користувача. Через обмежений простір на упаковці, посібник користувача на українській мові можна знайти в Інтернеті на веб-сайті: www.support.platinet.pl **RO** Manualul de instructie. Luand in vedere limita de spatiu la ambalaj manualul de instructive in limba romana se poate gasi pe website: www.support.platinet.pl **BG** Упътване: Поради ограниченото място върху опаковката, ръководство за употреба на български може да бъде изтеглено онлайн на уебсайта: www.support.platinet.pl

PLATINET S.A.
30-798 Krakow,
Sliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

